Correction Plan de travail des CM1 du lundi 15/06

Maths : Vivre les maths p156-157.

Systéme métrique : .
les unités de contenance

CALCUL MENTAL 1

(1) (36 )(325) (6.8 (0.8 ) (025 (0] (02 |

n Docouverte  Willy veut faire des crépes. Il utilise un verre mesureur.
Lis la recette puis réponds aux guestions. l::g::f:‘
i

1. Colorie, sur le verre mesureur, la quantité 3 Phte d crépes ¥ ’\

100cL 11+
de lait nécessaire pour faire la pate 3 crépes. 250 g de farine

©. Compléte les égalités, 75¢L ,3 aeufs
0 ch st 7 L delait
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3. Ecris la méme recette pour obtenir 4 fois _H_t_tr rﬁ r r r F

plus de pate 3 crépes,
R 1 L? de farine AN s

L. delait & cuillerées dhuile

Ces trois éprouvettes sont identiques mais elles sont graduées avec des unités différentes.
» . Colorie, sur chaque éprouvette, la quantité qui correspond au parfum.
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2. Compléte les égalités. esudeross  ssuverte  eaubleve
tas. 10 a= 10 m 5= 180 m= 45 a
20t=. 30 a=_300 m gomt=_ 8% a=-08 a

m Le chien est malade. Chaque jour, il doit prendre 1T mL de médicament
# pour 10 kg de son poids. Il pése 20 kg.
%

' Quelle quantité de médicament doit-il prendre chaque jour ?

' Le flacon contient 30 mL. Dans combien de jours le flacon sera vide ? &
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Compléter des centibmes  « Victor vest acheter un glteau 3 1 € Quelie somme lul manque-t-il
2 l'unité, i dans son porte monnae, §20,50€7 0.0€7080€2090€7 075€70,30€7»

o Observe le tableau des unités de contenance de notre systéme métrique.
Utilise ce tableau pour répondre aux questions.
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. Pour chaque objet, entoure la contenance qui convient.

% ) Unarrosoir: --|l RS » Un flacon de parfum : -@-
oL) » une baignoire: 501 {150L) 15001

: 1. Quelle est la quantité totale de potion

magiqueencl?
LebhtI0 Lt A0 el +Acl = 133l

. Est-ce qu'on peut mettre cette potion
magique dans un chaudronde 2L ?
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les calcols multiplicatifs

Combien de bouteilles

2x78x5= T80 25x7x4= AW de 1L d’eau faut-il verser
%28 x E = ur remplir

27x2x5= 40 20x38x5= 3 O pe piscine ?

x9x50= x xX4= S

2x9x50=_ 900 250x15x4=45 OO0 35000
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